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Průzkum: Slováci fandí spíš Rusku
novinky.cz/clanek/zahranicni-evropa-pruzkum-slovaci-fandi-spis-rusku-40408722

Většina obyvatel Slovenska by si přála spíš vítězství Ruska než

Ukrajiny v probíhajícím válečném konfliktu. Vyplývá to z průzkumu

Slovenské akademie věd, MNFORCE a Seesame.

Foto: Profimedia.cz, Právo

Robert Fico (uprostřed) na protivládním protestním shromáždění v Bratislavě.

Vítězství Ruska si podle průzkumu přejí hlavně jeho voliči a také příznivci

krajní pravice.

Článek

Respondenti odpovídali na otázku, jak by si přáli, aby skončila válka

na Ukrajině. Až pětina z nich si přeje jasné vítězství Ruska a celkově

si vítězství Ruska přeje více než polovina dotázaných.

Vítězství Ukrajiny si přeje asi třetina populace a jasné vítězství

Ukrajiny si přeje přibližně pětina populace.

Zelenskyj navštívil osvobozený Izjum a zveřejnil snímky. Zaznamenali to
i v Rusku

Zahraniční

Podle Denníku N si nejvýrazněji přejí vítězství

Ukrajiny voliči hnutí Obyčejní lidé a nezávislé

osobnosti ministra financí Igora Matoviče,

mimoparlamentní strany Progresivní Slovensko

a strany Svoboda a Solidarita Richarda Sulíka.

Voliči Fica a krajní pravice

Naopak vítězství Ruska si přejí voliči strany Směr-sociální

demokracie Roberta Fica a příznivci krajní pravice.

https://www.novinky.cz/clanek/zahranicni-evropa-pruzkum-slovaci-fandi-spis-rusku-40408722#dop_ab_variant=0&dop_source_zone_name=novinky.sznhp.box&dop_req_id=c7UiqORaXfM-202209141842&dop_id=40408722&source=hp&seq_no=4&utm_campaign=abtest198_novy_panel_sluzeb_varC&utm_medium=z-boxiku&utm_source=www.seznam.cz
https://www.novinky.cz/clanek/zahranicni-zelenskyj-navstivil-osvobozeny-izjum-40408717
https://dennikn.sk/3008629/na-slovensku-prevazuje-zelanie-aby-vojnu-vyhralo-rusko/?ref=mwat


2/2

Obyvatelé Bratislavského kraje si přejí jednoznačně vítězství

Ukrajiny, k vítězství Ruska se přiklánějí hlavně obyvatelé

Nitranského a Prešovského kraje.

Lidé s vyšším vzděláním si přejí vítězství Ukrajiny a ti s nižším

vzděláním vítězství Ruska. „Překvapují třicátníci, kteří mají ze všech

věkových skupin nejvíce proruský postoj. Intuitivní vysvětlení by

mohlo být, že se jedná o generaci, která už nemá hmatatelnou

zkušenost s okupací Československa v roce 1968,“ upozornil Denník

N.

Postranní panel

Mohlo by vás zajímat

Lukašenko štípe dříví, aby zachránil Evropu

dnes 20:15 ·  Běloruský diktátor Alexandr Lukašenko opět dostal

potřebu světu ukázat, v jaké fyzické kondici se nachází. Na sociální

sítě vypustil prapodivné video, na kterém s kamarádem seká dříví. To

prý pošle do Evropy, aby „bratři“ neumrzli. Celý článek

Rusko vypálilo osm střel s plochou dráhou letu na Kryvyj Rih, hlásí
Ukrajinci

dnes 19:26 • Aktualizováno ·  Rusko vypálilo ve středu osm střel

s plochou dráhou letu na Kryvyj Rih na jihu Ukrajiny, uvedl Kyrylo

Tymošenko z ukrajinské...

Kyjev: Moskva na nás naléhá, abychom se vrátili k jednání

dnes 17:47 ·  Moskva v poslední době ve snaze zastavit postup

ukrajinských vojsk naléhá na Kyjev, aby souhlasil s návratem

k mírovým jednáním,...

Další služby
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